柏座地区街づくり協議会ニュース

平成24年6月 第1号 柏座地区街づくり協議会 会長 山嵜 義夫

(ご挨拶)



梅雨の候、柏座地区の皆様におかれましては、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。 この度、柏座地区街づくり協議会会長を務めることとなりました山嵜でございます。

昨年初めから「街づくり協議会」や「地区計画」について勉強を重ねて参り、街づくり協議会に関するアンケートを実施、アンケート結果を受けて昨年11月に街づくり協議会を発足し、3月に上尾市長から正式に認定されたところでございます。

今月初めに第1回総会を開催し、平成24年度事業計画及び収支予算の承認を得たところでございます。これを受けまして、上尾市から「街づくり専門家」の派遣など「街づくり」に対する技術的な支援等を受けられることとなります。

今後も本協議会の活動に際し、ご理解とご協力を賜りますよう、お願い申し上げます。

(街づくり協議会の概要)

名 称:柏座地区街づくり協議会

会 長:山嵜 義夫

委 員 数:34名

目 的:良好な住環境の維持増進を図るための

地区計画の検討及び地区計画原案を策定

活動地域:下記区域のとおり



(今後の予定及び内容)

原則として毎月1回(第一土曜日)、協議会を開催 する予定です。

- 現地調査
- 現状把握
- 課題整理
- 将来都市像
- ・街づくりの基本方針・目標
- ・街づくりの実現手法検討
- ・地区計画の検討
- 地区計画の原案策定

(街づくり協議会の経緯)

平成23年 2月 第1回地区計画に関する説明会

平成23年 3月 第2回地区計画に関する説明会

平成23年 5月 アンケート調査の実施

平成23年 6月 アンケート結果報告

平成23年 9月 柏座地区街づくり協議会設立の説明会

平成23年11月 柏座地区街づくり協議会の設立

平成23年11月 柏座地区街づくり協議会の認定申請

平成24年 3月 上尾市長による認定

平成24年 6月 第1回総会の開催

第1回街づくり協議会の開催

(Q&A)

- Q 街づくり協議会とは?
- A 上尾市街づくり推進条例に基づく街づくり協議会をいいます。なお、上尾市長からの認定を受けますと、 上尾市から様々な支援を受けることができます。
- Q 街づくり協議会への支援とは?
- A 街づくり協議会の認定を受けますと、街づくり協議会 運営費の助成、街づくり専門家の派遣、街づくりに対す る技術的な支援や情報提供などの支援が行われます。
- Q 地区計画とは?
- A 都市計画法に基づく都市計画で、地区単位でつくる 地区独自の街づくりのルールであり、住民の皆様の意 見を反映させて定める制度です。

街づくりに対する皆様のご意見をお待ちしています。

作成 上尾市まちづくり計画課 TEL 048-775-7629 mail s351000@city.ageo.lg.jp FAX 048-775-9872